



**KOZYLA**



# KIFINOMULT ELEGANCIA MAXIMÁLIS FUNKCIONALITÁSSAL

Egy rajzzal kezdődik, egy élménnyel fejeződik be

## HOMOKI-ZÁR KFT.

Cím: 3527 Miskolc, Szinva u. 19.

Telefon: +46/506-074 (szerelvény)

Telefon: +46/506-075 (lapszabászat)

E-mail: [homokizar@homokizar.hu](mailto:homokizar@homokizar.hu)

[www.homokizar.hu](http://www.homokizar.hu)



A ZOBAL (Zaklad Obrábki Aluminium) immáron 15 éve tevékenykedik, ez idő alatt elfoglalta méltó helyét a lengyel és az európai piacokon egyaránt.

A kezdetektől fogva a termékminőség és a technológiai innováció áll a fókuszban, az utóbbi években, pedig számos új terméket fejlesztettek ki, egyedi megmunkálási

és felületkezelési módszereket dolgoztak ki.

Az alumínium alkalmazása modernné, esztétikussá teszi bútorainkat, étletterünket. Az alumíniumfogantyúk és ajtófrontok egyediséget, könnyedséget, eleganciát kölcsönöznek bútorainknak. A horganyzott felületek időtállósága és könnyű tisztíthatósága további hozzáadott értékek. A Zobal fali rendszerek az innováció eredményeként számtalan elismerést kivívó termékek, rendkívül könnyedén szerelhetők, funkcionalitás szempontjából optimálisak, tökéletesen illenek a modern otthonok képébe.

Nemcsak konyhában, hanem előszobafalként, hálószobában, nappaliban, fürdőben és akár irodában is jól alkalmazható rendszerek állnak rendelkezésre, privát és közületi étletterek egésze alakítható ki.



## Fali panelek a konyhában

A fali panel rendszer egy esztétikus kapcsolat az alumíniumprofilok és a bútorlapok között.

Alapvetően egyszerű és elegáns megoldás, előnye a változatos összeállításban és a könnyű szerelhetőségben rejlik.

Más rendszerekhez képest szintén hatalmas előny a kiegészítők hatalmas választéka.

A 3,5 m-es hosszúságú alapelemek nagy felületek egységes kialakítására is lehetőséget nyújtanak. Betétanyagként laminált forgácslap vagy akár egyedileg nyomtatott mintás üveg is választható. A fiókelők lehetnek alumíniumkeretes üvegpanelek a keretben kialakított fogantyúval.

Egy speciális kiegészítő elemmel számos egyedi kiegészítőt akaszt-

hatunk a falra rögzített sínbe. Ezen kiegészítők pozíciója a későbbiekben szabadon változtatható. A teljesség igénye nélkül: polc, vágódieszka, késtartó, fűszertartó, palacktartó, pohártartó, CD-tartó, irattartó vagy akár LED-megvilágítású üvegpolec is felszerelhető egy mozdulattal.

A látvány mellett fontos szempont a tartósság is, illetve a könnyen tisztán tartható felület.

A fali panelek remek lehetőséget adnak modern, látványos, a saját ízlésünknek megfelelő konyha kialakítására, egyszerűen tisztíthatóak, és dekoratív hatásuk tovább erősíthető egy jól eltalált világítással – a LED-fények, csíkok kombinálva a fényes, színes felületekkel nagyon hatásosak lehetnek.

Az európai gyártmányú ZOBAL fali panel rendszerek elérhetők a miskolci Homoki-Zár Kft. kínálatában. ■

